

Raport de Activitate pentru Anul 2023

Consilier Local: Petruța Viorel

Comuna: Pauliș, Arad

Comisia de Specialitate nr.3 - Domeniul Juridic, Disciplină, Administratie Publica, Apararea Ordinii Publice

În calitate de consilier local activ și dedicat, am avut onoarea de a servi comunitatea din comuna Pauliș, Arad, în cadrul Comisiei de Specialitate nr.3, cu responsabilități în domeniul juridic, disciplină, administratie publica și apararea ordinii publice, în cursul anului 2023. În spiritul angajamentului meu față de progresul comunității noastre, aș dori să prezint succint contribuțiile și realizările mele semnificative.

Participare Activă la Ședințele Consiliului Local:

Am participat cu asiduitate și entuziasm la aproape toate ședințele Consiliului Local din comuna Pauliș. Implicarea mea constantă a avut ca scop aducerea unui aport valoros în procesul decizional și elaborarea politicilor locale. Prin intermediul discuțiilor constructive și a propunerilor pertinente, am contribuit la formularea și implementarea unor soluții eficiente pentru problemele cu care se confruntă comunitatea noastră.

Dialog Cu Cetățenii - Înțelegerea Profundă a Nevoilor Comunității:

Unul dintre pilonii activității mele a fost dialogul direct cu cetățenii comunei Pauliș. Prin întâlniri periodice, am luat pulsul nevoilor și preocupărilor cetățenilor. Această abordare a permis o înțelegere profundă a problemelor locale, furnizându-mi o bază solidă pentru acțiuni și propuneri ulterioare în cadrul Consiliului Local.

Măsuri pentru Apararea Ordinii Publice:

Conștient de importanța menținerii ordinii publice, am fost implicat activ în promovarea și implementarea măsurilor care să asigure siguranța și liniștea comunității. Colaborând strâns cu forțele de ordine locale, am susținut inițiative pentru prevenirea și gestionarea eficientă a situațiilor de urgență și pentru consolidarea parteneriatului dintre cetățeni și autorități.

În încheiere, asigur comunitatea că angajamentul meu pentru o administrație locală eficientă, justă și progresistă rămâne neschimbat. Cu recunoștință și dedicare, voi continua să mă implic în realizarea unei comunități Pauliș în care fiecare cetățean să se simtă parte a unei evoluții pozitive și sustenabile.

Cu stimă,

Petruța Viorel

Consilier Local, Comisia de Specialitate nr.3

